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Pro občany ČR není v Mexiku vízová povinnost, ani povinné očkování 

(doporučuje se hepB,hepA a  břišní tyfus). Důležité je včas (březen) zakoupit 

letenku, nejlépe do DF (Mexico city). Do cílového města se dá bezproblému 

dojet autobusem (lístek není možné koupit online). Doporučil bych strávit 

jednu nebo dvě noci v DF, koupit si jízdenky na autobus a odpočinotut si, 

protože cesta autobusem může trvat i 14 hodin. Hotel Panorama leží v blízkosti 

linky metra, která spojuje letiště a severní autobusový terminál. 

V období mexických prázdnin je při předložení mexického studentského 

průkazu možné cestovat autobusy ADO za poloviční cenu. Při delším cestování 

po Mexiku ještě před stáží je taková sleva velice výhodná. Průkaz by možná 

mohl zařídit LEO. Do Tampica nejezdí moc stážistů a přístup i komunikace ze 

strany LEO jsou hodně individuální a vstřícné. 

S výběrem jiného mexického města i kliniky pomůže dobře vedená wiki. 

Při návratu do Čr je nutné zaplatit administrativní poplatek, platí se přímo na 

letišti, ve výši 295pesos. 

 

V Tampico se bydlí u mexické rodiny některého z členů IFMSA. Ubytování je 

zcela „zdarma“ (je hrazeno z peněz, které se platí před stáží). Jídlo „doma“ i 

v nemocnici je také „zdarma.“ Po Tampico je nutné cestovat mírně 

nepřehlednými autobusy (8 pesos/cesta) nebo taxi. V mexickém měřítku je 

Tampico malé město, celá aglomerace má cca 1mil obyvatel, ve srovnání 

s našimi městy je pohled jiný. Bezpodmínečnou nůtností pro každodenní 

aktivity je základní znalost španělštiny. Koupit se dá všechno, nejlépe 



v supermaketech walmart, soriana,HEB...(včetně nemocničního oblečení a 

bot). V ČR bych doporučil koupit jen kvalitní repelent, případně odpuzovač 

komárů do zásuvky. 

 

Stáž se dá snadno upravit na místě, včetně změny kliniky. Rozdělit stáž 

minimmálně na dvě kliniky mohu jen doporučit. Především bych doporučil 

gynekologii, chirurgii a urgentní příjem. Menší část lékařů mluví anglicky, 

většina hovoří pouze španělsky.  

 

Tampico nenabízí moc možností, co dělat během týdne. Čas se dá trávit 

na pláži, která leží  asi 30 minut autobusem od nemocnice. V centru je 

typický mexický trh, ktrerý bohužel nabízí převším jídlo.  Autobusy 

z Tampico jezdí do mnoha mexických měst nebo k archeologickým 

nalezištím, nejbližší zajímavé lokality jsou vzdáleny asi 4 hodiny cesty. 

Náplánovat veškeré výlety se dá snadno s Lonely planet, která je až na 

ceny přesná a aktuální. 

 

Social program v Tampico nebyl vůbec nijak organizován. Za social 

program by se dal považovat život v mexické rodině, kerá mě okamžitě 

přijala jako svého člena. 

 

Pro získání certifikátu je nutné být v nemocnici 20 dní cca 7 hodin denně. 

Žádné další požadavky nejsou. V Mexiku se nic neřeší závratnou rychlostí 

a proto je dobré se na certifikát zeptat včas. Nakonec jsem všechny 

dokumetny obdržel bez problému. 

 

Odcestovat do Mexika na stáž není vůbec komplikované a při včasném 

zakoupení letenky ani drahé.  Stáže vždy probíhají v nemocnici pro 

chudé, proto jsou občas lékaři nuceni improvizovat a to je určitě zajímavá 

zkušenost. Záleží na oddělení a na tutorovi (ja moc štěstí neměl), jak moc 

nechá stážistu se prakticky zapojit do invzivních výkonů, určitě je to ale 

víc než ve FNOL. Pro cestování po Mexiku je možné využít volné víkendy 

během stáže, ale určitě to není dost. Doporučil bych ještě 2-3 týdny před 

nebo po stáži. 

 

 


